



SLOVENSKÝ ZVÄZ HÁDZANEJ

DK SZH sa na svojom zasadnutí dňa 29.11.2013 zaoberala okrem iného stretnutím 7A-44 a rozhodla:

R-19 Rozhodcovia P. Pastierik, V. Pokorný, 7A-44, odstúpené z KR ZH

DK SZH ukladá trest:

PP á 30,- EUR

ZVF na 4 zápasy nepodmienečne v zmysle DP SZH, B IV. previnenie rozhodcov a delegátov, IV. 1 nesplnenie povinností vyplývajúcich z pravidiel hádzanej, SP SZH a Rozpisu súťaže.

Odôvodnenie:

Na základe podnetu z klubu Iuventa Michalovce HK SZH a KR SZH uložila DK SZH trest rozhodcom stretnutia, nakoľko bolo preukázané, že práve ich nekoncentrovanosť a nedôslednosť pri zahájení hry v II. polčase viedla k pochybnostiam o regulárnosti úvodu II. polčasu. Z písomných podkladov vyplýva, že v čase 28,34' bola vylúčená na 2 min. hráčka hostí č. 19 a v čase 29,34' bola vylúčená na 2 min. hráčka domácich č. 10. Z toho vyplýva, že zahájenie hry v II. polčase mali obe družstvá začať s počtom hráčov 5 na 5, čo rozhodcovia stretnutia svojou nedôslednosťou a nekoncentrovanosťou neustrážili. Z podkladov vyplýva, že hra začala 6 na 6 na základe chybného postupu rozhodcov a z toho pramenila séria pochybností. Klub Iuventa Michalovce namietal, že družstvo súpera na zahájenie nastúpilo v počte 6 hráčov, napriek ešte trvajúcemu 2 min. trestu z I. polčasu, ale ZVD namietal vyšší počet hráčov až po zahájení hry a nie pred. Z vyjadrenia zapisovateľky stretnutia vyplýva, že aj hosťujúce družstvo nastúpilo s počtom 6 hráčov a to napriek tomu, že 2 min. trest mal pokračovať aj v II. polčase u hosťujúceho družstva. ZVD klubu Iuventa Michalovce začal protestovať až v čase po zahájení hry a po stiahnutí šiestej, ale neidentifikovanej hráčky Iuventy mimo priestor na striedanie. Z písomných podkladov vyplýva, že k protestom, pochybnostiam a následným nejasnostiam došlo v dôsledku jasného a exaktného pochybenie rozhodcov spočívajúce v neplnení ich povinností. Trest bol uložený na hornej hranici sadzby, nakoľko pochybenie rozhodcov je mimoriadne závažné. Vec bola prerokovaná aj na KR SZH a HK SZH a vzhľadom k písomným podkladom k okolnostiam a popisu kritickéj situácie pred a po zahájení hry v II. polčase, najmä ako a z čieho zavinenia došlo k pochybnostiam, zostáva výsledok v platnosti a hlavnú mieru zavinenia v slede udalostí pri a po zahájení hry spočíva v nedôslednosti, nekoncentrovanosti a v neplnení povinností rozhodcov v nadväznosti na pravidlá hádzanej 17:8, 4:6 a 16:5.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu sa možno odvolať v zmysle DP SZH, čl. 20, do 15 dní od doručenia rozhodnutia disciplinárneho orgánu.

Mgr. Juraj Holdoš, v.r.
predseda DK SZH